



ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

08200, м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а

ТРИДЦЯТЬ ДЕВ'ЯТА

СЕСІЯ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ № 2550-39-VII

«07» березня 2017 р.

м. Ірпінь

Про затвердження Угод про внесення змін до договорів про залучення коштів замовників будівництва об'єктів архітектури на розвиток інженерно-транспортної і соціальної інфраструктури м. Ірпінь

Розглянувши звернення Ріпи В.В., Зібарєва А.О. Губера В.М., ТОВ «ОРЛАН-ІНВЕСТ ГРУП», керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності», Положенням про порядок залучення коштів будівництва об'єктів архітектури на розвиток інженерно-транспортної і соціальної інфраструктури м.Ірпінь, затвердженого рішенням сесії Ірпінської міської ради від 06.11.2014р. № 4146-60-VI, враховуючи висновки постійної депутатської комісії з питань бюджету, фінансів, цін та ціноутворення Ірпінська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Угоду про внесення змін до договору від 14.12.2016р. №147 про залучення коштів замовників будівництва об'єктів архітектури на розвиток інженерно-транспортної і соціальної інфраструктури м. Ірпінь з Ріпою В.В. та Зібарєвим А.О. по об'єкту будівництва за адресою: м.Ірпінь, вул.Виговського, 2-п, 2-о (Суворова) (Додаток 1).
2. Затвердити Угоду про внесення змін до договору від 30.04.2015р. №35 про залучення коштів замовників будівництва об'єктів архітектури на розвиток інженерно-транспортної і соціальної інфраструктури м. Ірпінь з Губером В.М. по об'єкту будівництва за адресою: м.Ірпінь, вул.Київська, 73 (Додаток 2).
3. Затвердити Угоду про внесення змін до договору від 07.07.2016р. №95 про залучення коштів замовників будівництва об'єктів архітектури на розвиток інженерно-транспортної і соціальної інфраструктури м. Ірпінь з ТОВ «ОРЛАН-ІНВЕСТ ГРУП» по об'єкту будівництва за адресою: м.Ірпінь, вул.Мінеральна 7.7ж. встановивши розмір пайового внеску на рівні трьох відсотків (Додаток 3).
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови за розподілом обов'язків.

Міський голова

В.А. Карплюк